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A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén

TISZTA ÉS BIZTONSÁGOS VIZET EGY EGÉSZSÉGES ÉLETÉRT!

Becsüld meg a vizet nap mint nap!

A SZATMÁR MEGYEI VÍZ- ÉS CSATORNAHÁLÓZAT INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK 
KIÉPÍTÉSÉT CÉLZÓ REGIONÁLIS TERV, ÉSZAKNYUGATI FEJLESZTÉSI RÉGIÓ 2014-2020



Az Apaserv Rt. köszönetet mond mindazoknak, akik támogatják a racionális 
vízfogyasztást!

fly.qxp_Layout 1  9/22/22  16:53  Page 2

APASERV SATU MARE S.A.

Az édesvizek a Földön fellelhető vízkészletnek körülbelül 1%-át teszi ki, következtetésképpen 
limitált erőforrásnak minősül, amely védelemre szorul, és amelyet felelősségteljesen kell 
fogyasztani. A közösségi ivóvízhálózatból származó ivóvizet felelősségteljesen kell fogyasztani 
kizárólag háztartási célokra.

Minden csepp víz számít, és közülünk bárki meg tudja érteni a különbséget!

Hogyan tudja racionálisan használni a vizet:
Javítsa meg a csapokat / tartályokat / csöveket, amelyek csepegnek
Csak akkor mossanak ruhákat, ha a mosógép beltere tele van
Használjon rövid vagy gazdaságos programokat alacsony hőfokon 
amikor a ruhákat vagy az edényeket mossa
Ne hagyja folyni a vizet miközben fogat mos vagy szappanozza magát
Kádban való fürdés helyett tussoljon
Miközben várakozik a meleg vízre gyűjtse össze a vizet, és használja a virágok 
öntözésére vagy a WC leöntésére
A WC-tartályt használja gazdaságosan
Mossa a kocsiját kereskedelmi kocsimosókban, amelyek újrahasznosítják a vizet
Nem utolsó sorban ne dobja a szemetet, az olajokat, a festékeket vagy a gyógyszereket
vagy a mérgező termékeket a kagylóba vagy a WC-csészébe, mert ezek károsítják a 
szennyvízelvezető rendszert, és szennyezik a vizet és a környezetet.

A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését
 célzó regionális terv, Északnyugati fejlesztési régió 2014-2020
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Ennek az anyagnak a tartalma nem feltétlenül képviseli az Európai Unió vagy Románia 
kormányának hivatalos álláspontját.

A Szatmárnémeti Apaserv Rt. bővíti és korszerűsíti Szatmár megye ivóvízellátó és 
szennyvízelvezető infrastruktúráját, tiszta és biztonságos ivóvízet biztosít a fogyasztók 
számára a “A 2014-2020-as időszakra vonatkozó a Szatmár megye / észak-nyugati régió 
ivóvíz- és szennyvíz-infrastruktúrájának regionális fejlesztési projektje” keretén belül 
való ÁFA nélkül 990.449.833 lej értékű beruházás által (amelyből 781.760.361,32 lej a 
Kohéziós Alapból származó vissza nem térítendő támogatás). Az ivóvízellátó és szenny-
vízelvezető rendszerek bővítése által több fogyasztó juthat biztonságos és minőségi 
ivóvízhez, a hálózatok bővítése pedig csökkenteni fogja a hálózati vízveszteségeket.


